
AZ ÁLLAMI HORGÁSZVIZSGA MEGSZERZÉSÉNEK 
FELTÉTELEI 

 
Az állami horgászvizsga célja: az alapfokú horgászati ismeretek (kifogható 
méretek, tilalmi idők, mennyiségi korlátozások, halismeret, környezetvédelmi 
ismeretek) elsajátítása.  
Az állami horgászvizsga előtt el kell végezni a horgászkártya regisztrációt, a 
vizsgázni csak a regisztrációs azonosító (horgászkártya szám) meglétével lehet. 
A regisztráció elvégezhető az interneten a https://horgaszjegy.hu oldalon online 
fizetéssel, vagy személyesen a Komárom-Esztergom Horgászegyesületek 
Szövetségénél, vagy egyesületünknél ügyfélfogadási időben. A regisztráció 
díja: 2200,- Ft, fizethető saját online regisztrációkor online fizetéssel, vagy a 
személyes regisztrációkor készpénzzel. 
A regisztrációhoz szükséges a személyi igazolvány és a lakcímkártya. 
Az állami horgászvizsga tananyaga a HORINFO rendszerben a személyes 
regisztrációt követően létrehozott személyes horgászprofilban a 
Dokumentumok és a Tagságok és engedélyek/Vizsgák fülön érhető el. Itt a 
Gyakorlás gombra kattintva gyakorolhat a vizsga előtt. 
Vizsgára jelentkezés: Jelentkezni csak a horgászregisztráció elvégzése után az 
érvényes horgászregisztráció birtokában a https://horgaszjegy.hu oldalról a saját 
személyes horgászprofilba bejelentkezve a Tagságok és engedélyek /Vizsgák 
/Időpontfoglalás menüben lehet. A vizsgára mindenki vigye magával 
személyazonosító okmányait. A vizsgát személyazonosítás nélkül nem lehet 
megkezdeni. 
Az állami horgászvizsga ingyenes. A vizsga online tesztlapos formában a 
vizsgahelyen rendelkezésre bocsátott tableten kerül lebonyolításra. 
Az eredményes horgászvizsgát követően a vizsgabizottság kiállítja az 
„ÁLLAMI HORGÁSZVIZSGA BIZONYÍTVÁNYT”, mely szükséges a 
horgászegyesületi tagság megszerzéséhez és az állami horgászjegy kiváltásához. 
A Síkvölgyi Sporthorgász Egyesület vezetősége kéri a belépni szándékozókat, 
hogy amennyiben az állami horgászvizsgával még nem rendelkeznek, a belépési 
szándék jelzése után az egyesületi vizsgáig az állami horgászvizsgát szerezzék 
meg, mert ez feltétele ez egyesületi tagság megszerzésének.  
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